

BC-EAD (Üzletmenet-folytonosság - Kiviteli kísérőokmány) és a BC-EAD LoI (Üzletmenet-folytonosság – Kiviteli kísérőokmány - Tételjegyzék)

Nyomtatási iránymutatások

Az alábbiak a BC-EAD és a BC-EAD LoI kinyomtatására vonatkozó iránymutatásokat tartalmazzák, amelyeket a BC-EAD-hu nevű táblázattal együtt kell olvasni, ahol megtalálhatók az alkalmazandó sablonok és az egyes rovatokra vonatkozó nyomtatási iránymutatások.

Elrendezés

A **BC-EAD** elrendezése merev, azaz **minden rovat előre meghatározott területet** tartalmaz (nem bővíthető). Ha a BC-EAD rovatokban rendelkezésre álló hely nem elegendő az összes adat kitöltéséhez, a BC-EAD formanyomtatvány kiegészíthető egy vagy több BC-EAD pótlappal. A pótlapok szerves részét képezik annak a BC-EAD formanyomtatványnak, amelyre vonatkoznak.

A **BC-EAD LoI rovatait függőlegesen kiterjeszhetőnek** kell tekinteni, hogy a rendszerben tárolt valamennyi információ kinyomható legyen. Ebben az esetben **az egy** vagy több kibővült rovatot tartalmazó sorokat **ennek megfelelően lefelé kell áthelyezni**.

Olyan adatelemek többszöri előfordulása esetén, amelyek nem minden esetben illeszkednek egy rovatba, a „(...)”-t a rovatba illeszkedő utolsó információ után kell kinyomtatni. Ha a BC-EAD egy rovatában több előfordulást is kinyomtatnak, azokat pontosvesszővel (;) kell elválasztani. A BC-EAD tételjegyzékben minden egyes információt egy sorban kell kinyomtatni.

Rovathivatkozások

A legtöbb esetben a rovat neve a benne foglalt információk teljes adatsorozatjára utal (pl. címzett [13 03]). Az adott adatsorozat számára rendelkezésre álló valamennyi információt ki kell nyomtatni. Kérjük, olvassa el az excel nyomtatási útmutatót, amely további információkat tartalmaz az egyes rovatokban feltüntetendő adatokról (utolsó lap).

A BCP ID

Az üzemszüneti eljárás során kiadott azonosítót a „BCP MRN” rovatba írja be a pénzügyőr.

Méret és formanyomtatványok

A nyomtatványok 210 × 297 mm méretűek, a mérettől való eltérés a hosszúságot illetően legfeljebb -5 mm és + 8 mm lehet. A rovatok vízszintesen egy tized hüvelyk (= 2,54 mm) és függőlegesen egy hatod hüvelyk (= 4,23 mm) mértékegységén alapulnak.

A nyomtatványok mintáit egy külső keret veszi körül, amely egy tipikus A4-es papírlap széleit ábrázolja, bizonyos aránnyal csökkentve, azonos magasságban és szélességben. Maguknak a formanyomtatványoknak a modelljeit is ugyanezzel az aránnyal csökkentik valamennyi összetevőjük tekintetében.

Használandó betűtípusok

BC-EAD

A következő (Windows környezetben elérhető) betűtípusokat lehet használni:

Betűtípus	Méret	Stílus
Arial Narrow	7	Normál

Impact	7	Normál
Haettenschweiler	7	Normál
Helvetica	7	Normál

A formátumot az Excel-fájlban szereplő formanyomtatványokon megadott formátumnak megfelelően kell kinyomtatni (az általános betűméret 5). Az alábbi táblázat konkrét tételekről ad tájékoztatást:

Elem	Méret	Stílus
Az „EURÓPAI UNIÓ” szöveg	10	Nagybetűk + félkövér betűk
Szöveg: „ÜZLETMENET-FOLYTONOSSÁG - KIVITELI KÍSÉRŐOKMÁNY”	7	Nagybetűk + félkövér betűk
A „ÜZLETMENET-FOLYTONOSSÁG - KIVITELI KÍSÉRŐOKMÁNY” mező rovatsorai	–	Vastag szegély
„ÁRUNYILATKOZAT TÍPUS” szöveg	5	Nagybetűk + félkövér betűk
Az „ÁRUNYILATKOZAT TÍPUS” mező rovatsorai	–	Vastag szegély
„BCP MRN” szöveg	5	Nagybetűk + félkövér betűk
A „BCP MRN” mező rovatsorai	–	Vastag szegély
A „Biztonság” mező rovatsorai	–	Vastag szegély
A kiviteli és kilépési vámhivatalok által végzett ellenőrzések mezői feletti sorok	–	Vastag szegély
„KIVITELI VÁMHIVATAL” szöveg [17 02]	5	Nagybetűk
„KILÉPÉSI VÁMHIVATAL” szöveg [17 01]	5	Nagybetűk
„KILÉPÉSI VÁMHIVATAL” mező rovatsorai		Vastag szegély
Szöveg: „FELÜGYELŐ VÁMHIVATAL” [17 10]		Nagybetűk
A „FELÜGYELŐ VÁMHIVATAL” mező rovatsorai		Vastag szegély
Szöveg: „VÁM ELÉ ÁLLÍTÁS HELYE SZERINTI VÁMHIVATAL” [17 09]		Nagybetűk
A „VÁM ELÉ ÁLLÍTÁS HELYE SZERINTI VÁMHIVATAL” mező rovatsorai [17 09]		Vastag szegély
Szöveg: „ELLENŐRZÉS A KIVITELI VÁMHIVATAL ÁLTAL”	5	Nagybetűk
Szöveg: „ELLENŐRZÉS A KILÉPÉSI VÁMHIVATAL ÁLTAL”	5	Nagybetűk

BC-EAD LoI

A BC-EAD LoI rovatai függőlegesen bővíthetők. Csak az előző pontban említett betűtípusokat lehet használni.

Az alábbi táblázat konkrét tételekről ad tájékoztatást:

Elem	Méret	Stílus
A „ÜZLETMENET-FOLYTONOSSÁG - KIVITELI KÍSÉRŐOKMÁNY - TÉTELJEGYZÉK” szöveg	10	Nagybetűk + félkövér betűk
„BCP MRN” szöveg	5	Nagybetűk + félkövér

A „BCP MRN” mező rovatsorai		Vastag szegély
Az egyes árutételek külső rovata	–	Vastag szegély
„Az árutétel árunyilatkozat szerinti sorszáma” [11 11] mező rovatsorai	–	Vastag szegély

BC-EAD nyomtatási útmutató excel táblázat

A BC-EAD-hu táblázat további információkat nyújt arról, hogy a BC-EAD formanyomtatvány és a BC-EAD LoI használatával hogyan kell kinyomtatni az (újra)kiviteli árunyilatkozat tartalmát.